



当前位置：[工大首页](#)>>[工大新闻](#)

第5455号

浙江工业大学罗克韦尔自动化实验室举行揭牌仪式

11月1日下午，浙江工业大学罗克韦尔自动化实验室揭牌仪式在信息学院会议室举行。我校副校长盛颂恩，罗克韦尔自动化公司亚太区战略发展经理Rachel Ding女士出席仪式并致辞，罗克韦尔自动化公司中国区大学项目经理李磊及我校教务处、采购中心、实验室与资产管理处和信息学院相关负责人出席仪式。

盛颂恩首先感谢罗克韦尔公司的大力支持，同时希望在实验室建设过程中，加强软件建设，做好实验室开放与维护工作、配合卓越工程师计划开展工程教育研究；希望信息学院组织力量，将实验设备运用于教学中，真正让学生受益，并在此次成功合作基础上继续探索与政府、企业的多方位、创新模式的合作。

Rachel Ding女士在致辞中表示罗克韦尔在与高校合作方面有良好的传统，并对双方合作前景充满了信心。

罗克韦尔自动化有限公司（Rockwell Automation）是全球最大的致力于工业自动化与信息化的公司，为全球80多个国家和地区的制造企业提供世界领先的工业自动化动力、控制和技术解决方案。在中国,罗克韦尔自动化已经与45所优秀理工高校建立联合实验室。浙江工业大学罗克韦尔自动化实验室是双方共同投入合作共建的，旨在面向我校本科生和研究生开设工业控制、工业网络、电气工程等方面的课程和研究项目，同时为Rockwell助理工程师认证（ASEA）培训、考试提供平台。此次合作罗克韦尔公司共向我校捐赠约440多万元的自动化设备。

相关链接:

相关下载:

来源: 信息工程学院 余凌
点击: **955**
时间: 2011-11-04